

济宁城区高中录取工作正式开始 城区六所高中分数线划定

本报济宁7月2日讯(记者汪洸)日前,全市普通高考招生考试成绩复核工作已经结束。7月2日,济宁市教育局组织市属普通高中进行录取,划定市属普通高中录取分数线。同时,城区还有3所高中录取分数线也已划定。

其中,济宁市第一中学为453.5分,济宁市育才中学为479.5分,济宁学院附属高

中为359分。7月10日,录取考生可到原初中毕业学校领取录取通知书。根据今年的招生计划,济宁一中2015年高中招生计划1800名学生(含艺体特长生80名);济宁市育才中学2015年计划招生1250人(含特长生60人和1个新疆班);济宁学院附属高中2015年计划招500人(含特长生25人)。

同时,城区还有3所高中也划定了分数线,包括济宁市实验中学421分,济宁市第二中学247分,任城区英才中学293分。据了解,今年城区普通高中学报分两个阶段进行,第一阶段志愿填报已在4月份由各初中学校负责组织填报完成,7月13日至19日,城区第一阶段未被录取的考生可到全市各中等职

业学校或设置第二志愿招生计划的普通高中学报分(每生仅可填报1所)。

城区设置第二志愿招生计划的普通高中学报分有济宁学院附属高中、济宁二中、任城区英才中学、高新区高中、高新区第二高级中学,考生可参照以上普通高中学报分的招生范围、招生计划进行志愿填报。

违章即时上传,假牌一扫就露馅

市公安局“畅行济宁”公共服务平台上线启用

本报记者 姬生辉 孟杰 通讯员 英蕊 马超

交警执法时可对车辆违章即时上传,手机扫一扫车牌号便知车牌真假,车主扫描二维码便可轻松查询车辆违章、驾驶证记分情况……经过一个月的试点,济宁市公安局开发的“畅行济宁”公共服务平台全面上线。该平台的应用不仅提升了交警执法管理服务水平,也为广大市民提供了更多便捷服务。



延伸阅读

扫一扫二维码 可享多项服务

为拓宽民生服务渠道,济宁市公安局创新开发了具有驾驶人交通管理信息查询和处理功能的交通服务卡和互联网公共服务平台。

每张交通服务卡背面都写入了持卡人专属的二维码,用手机扫一扫二维码,输入自己设定的密码,就能实时登陆互联网公共服务平台。驾驶人缴纳罚款、处理交通违法行为时,也可以通过这种方式直接读取持卡人的相关信息,节省时间。通过扫描二维码或者输入相应网址,还可以登陆互联网公共服务平台主界面,查询最新的车辆违法、驾驶证记分等情况。同时,交通服务卡还拥有邮储银行信用卡的全部功能。

“在此我们也特别强调,交通服务卡完全是一项民生服务举措,办理此卡不用花一分钱,完全本着个人自愿的原则,以任何理由强制驾驶人办理交通服务卡。”发布会上,李泉强调。



服务平台涵盖很多服务功能。

▲交警通过手机,可快速查询车辆相关信息。

交警执法更高效,堵塞关系、人情渠道

打开手机软件,违章信息即时上传

2日下午,城区建设路师专岗附近,市中交警大队府前中队副中队长秦晓博发现声远舞台前停放的一辆蓝色轿车占压了盲道,属于违章停车。秦晓博拿出自己的手机,打开“济宁交警”应用软件,然后点击“违法拍照”,输入车牌号就调出了该车的相关信息。根据提示输入该车的违章类型、违章地点等信息,并对该车进行拍照取证后,违章信息就已经采集完毕并完成了平台上传。

从发现违章轿车到信息采集上传,秦晓博用了不到两分钟。“以前需要每半天上传一次,现在不到两分钟就完成了。”秦晓博说,没有使

用移动警务终端前,民警如果发现违章停放的车辆,需要先用数码相机进行拍照,回到大队后将相机中的照片传到电脑中,然后由专职民警进行压缩上传,存在一个时间差。

据介绍,“畅行济宁”公共服务平台整合了济宁市公安局大数据警务云计算建设的现有成果和信息资源,将移动警务与公安警务信息综合应用平台、交通管理“六合一”平台、全省异地罚缴款系统有机融合,向一线执勤交警实时提供综合详实的执法基础信息,使他们能够现场开展信息采集、查询比对、违停拍照、事故处理等工作,应用效能逐步显现。

“目前,全市私家车保有量已达到74.35万台,并以每年8万台的速度高速增长,驾驶人149.39万人,每年新增19万人。”2日下午,济宁市公安局“畅行济宁”公共服务平台上线新闻发布会上,济宁市公安局副局长李泉说。

“对内,它是民警的移动警务系统,对外,它是群众的便捷服务平台。”李泉告诉记者,“畅行济宁”服务平台通过在公安专网和联通4G互联网之间搭建安全接入链路,利用二维码将公安业务和服务群众结合起来,将成为警民联系的一条新的桥梁和纽带。

“平台上线后,从根本上

摆脱了对固定办公场所的依赖,交通管理工作更加快捷高效。”李泉说,依托公安大数据,该系统与全国在逃人员信息库、被盗抢机动车辆库等进行了关联,发现违法犯罪嫌疑人、丢失和被盗抢车辆可自动比对报警,“录入即核查,核查即比对”,提升了公安机关的快速反应能力和整体作战效能。“我们还开发了后台监督系统,加强对公安交警队伍的管理考核。”李泉说,通过系统日志,可对民警查询比对和执法执勤行为进行记录,从技术层面堵塞了关系、人情对执法执勤的影响。

风湿骨病大喜讯—— 蛇皮膏 只送不卖

不花一分钱,来电免费送:400-667-3966



一贴止痛 二贴能走 三贴脚上舞

蛇皮膏是苏家老铺祖传秘方炼制,采用二十九味重达千斤的野生药材进行熬制,一直将药熬至四两的膏状,再用蛇皮包裹制成,无论是腿麻脚疼、腰腿痛、跌打损伤、腰酸背痛、还是不能站立行走、卧床不起的老年骨病患者都可亲身体会效果。

为了让全国骨病患者使用上前所未有的蛇皮膏药,体验独一无二的效果,苏家老铺推出了“蛇皮膏免费发放大型公益活动”,凡是打进电话的风湿骨病,只需登记就可免费领取。

打进电话:400-667-3966 即可免费获赠苏家老铺的蛇皮膏及《风湿骨病速根治》一本,每天只限前100名打进电话者。

声明

本人徐国民, 购买济宁海亮房地产有限公司 15 号楼 1 单元 2301 房屋, 将收据(收据代码: 237081391201)丢失, 金额为: 贰拾柒万壹仟陆佰叁拾元整, 现登报丢失, 将其作废, 特此声明。

金牌专栏



- ★ 一次性交费五次者, 赠送一次
- ★ 一次性交费十次者, 赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话:0537-2366549 2366539